

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL
FÉRENCIÉK TERFÉ 2. SZÁM

Felirat: Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben egy évre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Az orosz szerződés.

Az európai nemzetközi politikának nagy jelentőségű eseménye a magyar-orosz gazdasági szerződés, melyet Rómában írtak alá. Abban a láncolatban, mely Oroszország diplomáciai elismerésére vonatkozik, mi orosz szempontból nem jelentünk túl sokat, de annyi bizonyos, hogy nem mulhat el nyom nélkül az a tény, hogy mi előbb vettük fel a diplomáciai és gazdasági kapcsolatot Oroszországgal, mint Szerbia.

Ninc olyan regényíró, aki el tudta volna képzelni húsz esztendővel ezelőtt, amikor Szerbia az orosz cárizmus biztatására belement a háborúba, hogy húsz év múlva Szerbia — a kicsi Szerbia — nem ismeri el Oroszországot s vele szerződéses kapcsolatot nem teremt.

Gömbös Gyula miniszterelnök realpolitikus s megállapította, hogy az orosz szovjetrendszer nem néhány száz vakmerő kalandornak kísérletezése, hanem egy új gazdasági és társadalmi rendszernek talán még kezdetleges létfarmája, de mindenesetre ki-nőtt már az egyetemes emberi szolidaritás létezőit fenyegető vadságából s az ősz-tönök pusztító kitérésait az új jogrend vaskorlátai közé szorította.

Bizonyos tehát az, hogy Oroszország már nem az, ami kommunizmus kitérésre volt; mintha a nemzetközi köztudatba átment Szovjet elnevezés is rámutatna a két rendszer közötti különbségre.

Viszont minden kicsi lépés, melyet a gazdasági kapcsolatok felújítása terén előre tesszünk elénkíti a gazdasági életet, új vérkeringést visz bele Európa ványadt és vérszegény testébe s elősegíti egy új gazdasági élet kialakulását.

Ha egymás mellé tesszük az eseményeket, végeredményben mindenütt fel kell fedeznünk a gazdasági érdeket, mint mozgató energiát. Mi is

felvettük Oroszországgal a kapcsolatokat gazdasági érdekből; Franciaországban is a forradalmi mozgalomnak, mely egy nap alatt megette egy sereg emberáldozat árán a kormányt — gazdasági okai vannak. A forradalom talán elsőpri a hadi kapitalizmus exponenseit — a kérlelhetetlen revízió elleneseket.

Franciaország megéptett presztízst csak határozott revíziós irány felvételével állíthatja helyre; ez a Franciaországnak nemcsak politikai, biztonsági, hanem egyuttal gazdasági érdeke is.

Készülőfélben a hurok.

Cseh és balkáni szomszédaink nagy dobbal és nagy lendülettel dolgoznak azon a hurkon, amit mind szorosabbra akarnak húzni körülöttünk. A riktó együttesbe belevonták immár Törökországot is, eszupán a bolgárokkal van még egy kis baj, mert azok sehogyan sem akaródnak beleilleszkedni az eget ostromolni készülő együttesbe.

Ha közelről, ha távolról nézzük is ezt a szomszédi lázas tevékenységet, nyomban észrevesszük azt, hogy a zsák nekünk készül, hogy abba kényük kedvükre bele gyö-möszöljék, a megnyugodni és haljálni nem tudó magyarságot. Talán mindezt nincs is jogunk haragudni, mert a látszat nem csal, oda lyukadunk a kétségbeesett kapkodó dolgához, aki megragad minden szalmaszálát, hogy a víz színén maradjon. A kétségbeesést jelző ok nyugatról veti előre hosszú árnyékát, a nagy protektoroknál, akik eddig anyai szeretettel ápelláltak, gondozták és tömték korcszülötteiket, ugyancsak bajok vannak. Olyan kijózanodás fele állapot előjelei mutatkoznak immár ott is, ami nagyon veszélyes falánk szomszédainkra. És mert lazulni érzik az eddig megintszathatlannak vélt kapcsolatokat, azért i dult meg kisananték részéről az a lázas segítőársat toborozó munka, amely most jászódik le a Balkán örökké sötét szinpadán.

Az a szerződés, melyet Oroszországgal kötöttünk, a szovjet államrendszerrel, azért is előnyös reánk nézve, mert a mai Szovjetország nem túlfűtött, szélsőséges nacionalista; nem melegágya a pánszlavizmusnak s így helyzetünket jelentősen megkönnyíti Jugoszlávia felé. Európa legnagyobb államának bekapcsolódása az európai gazdasági és kulturális közösségbe, mindenesetre hatással lesz Oroszország belső életére; viszont Oroszország közléte bizontóan hat majd Európa államaira, hogy nagyobb súlyt fektessenek a népjóléti, szociális problémák generális megoldására.

mert veszély esetén legigazabban csakis erre támaszkodhatunk. Ha pedig mindeztul pusztulásra ítélte nemzetünket a legfőbb isteni akarat, akkor gyarló emberi eszközökkel hasztalan küzdünk ellene.

Mi tehát nyugodtan, de nagy figyelemmel álljunk a vártán, jöjjön, aminek jönni kell, azért semmiestre sem fogjuk öbötelt kezekkel alázatosan bevárni a ránkzuduló eseményeket.

KV.

„Nevetés az Élet legszebb ajándéka”

— mondotta egy német filozófus. — Hogy ki, azt már nem tudom. Lehet, hogy nem is német. Miadegy, azért igazat mondott. Különösen ebben a világválságos, sanyarúan silány világban látjuk be, hogy mennyire igazat mondott.

Hálásnak kell lennünk azok iránt, akik sutba rugván lelkünk borzongató árnyait, jözü nevétést csikolnak ki belőlünk.

Boldog lehet a Liszt Ferenc Kör, mert a „velencei staggione társulat” felléptetésével Baja város egész társadalmának haláját vivja ki magának hétlőn este a Nemzeti Szálló nagytermében.

MÓRA FERENC.

A régóta betegeskedő, de súlyos állapota ellenére ugyyszólván az utolsó percig íróasztala mellett dolgozó Móra Ferenc író és a Szege-di Városi Múzeum igazgatójának kezéből kiesett a toll és elneműlt örökre az a lélek, amely az ősi magyar lélek szinpopász kivirágása volt.

1879-ben született Kiskunfélegyházán; szülei nagyon szegény emberek voltak; apja egyszerű szűcs-mester, anyja kenyérsütő asszony.

Egyike azoknak a maguk teremtette emberi és irodalmi nagyságoknak, akik a saját erejükből emelkedtek arra a magaslatra, amelyen az egész nemzet elismerése koszoruzta meg fejüket.

Mint újságíró kezdte irodalmi pályafutását s az újságráshoz való rá-gaszkodását az utolsó perig megőrizte, mert a Magyar Hírlapnak volt állandó munkatársa haláláig. Legtöbbször vasárnapú számbokba írt.

Ásatásával örök érdemeket szer-

zett magának. Tagja volt a Petőfi, Kisfaludy- és Dugonics irodalmi társaságoknak. Művei: „Az arany-színű bárány”, „Ének a búzamezőről”, „Aranykoporsó” stb.

Szeged város a maga hősiainak mondta ki Móra Ferencet. A temelést Glatfelder Gyula meggyes-püspök maga végezte.

A PALLADIS 1934. februári újdonságai. Félpengős regények 43. sz. ROSEMARY ÁTMEGY A HIDON

Amerikai történet.
Irla: Christine Whiting Parmenter.

Az emberi lélek legfinomabb hur-jain játszunk, s megkapó szépségekkel tölti meg ez a minden ízében modern korszellemet éreztető, romantikus regény. Amerika társadalmi életének kispolgári miliőjébe lépünk, egyszerű, derek emberek ismerünk meg, becsületes munkában töltött életeket, egy-egy lítkon örözött álmot a fűző szivelen, majd friss erővel nyílnak meg előttünk a szabadabb tekintetű fiatal nemzedék új horizontjai.

„Hosszu ez a hid és nagyon nehéz átmenni rajta nekünk, szegény ördögöknek”, mondja a kis Rosemarynak az édesapja, amikor szedényes otthonukból sétálni indulnak a túlsó part lényes kirakati, pompás villái és parkjai lőze. A gyermek nem fogja meg fel a szavak értelmét, később azonban sokszor észbe jut, amikor — mindinkább kénytelen ő is érezni a korlátokat, amiket a születés és vagyon vannak az emberek lőze. És megleli a szive dacos elszántsággal, hogy — csakazértis átmenjen a hidon. De nem valami mesebeli királyfira várva, nem is a könnyűsívekkel kalandós utjait keresve, hanem a maga erejéből és úgy, hogy megérkezése a túlsó partra a becsületes munka és a szívótság diadala legyen.

Egy tehetséggel és bájjal megáldott fiatal lány küzdelmes útja ez a regény. Az új jövőt építő harcos fiátság diadalmas útja, amely az

életben mindenütt fellelhető örök szépségekre, felejtethetlen örömökre tanítja meg e könyv olvasói.

A Palladisnak ez a legújabb félpengős regénye nemcsak mint ér-

deklésítő, izgalmas olvasmány számíthat népszerűségre, hanem mint olyan könyv is, amelyből a mai — ezer gonddal küzdő — generáció biztatást, hitet meríthet!

Gömbös Gyula élete és munkája.

Ha végig nézünk Európa országain, mindenütt olyan államférfiakat látunk az országok élén, akik a maguk erejéből és nem a születés előjogán emelkedtek magas méltóságukba. Mussolini, Hitler, Pilsudszky kortársa Gömbös Gyula miniszterelnöknek s a három államférfi élete és története biztató példa lehet Középeurópa ifjúságára, hogy mindenki elérheti a legmagasabb polcot, ha hozzá tehetsége, tudása és megfelelő szorgalma van.

Sőt mintha ez a rendkívüli fejlődési lehetőség a harctérről és a katonai térről átmenné volna a polgári pályára.

Napoleon hirdette, hogy minden ember tartályában hordja a marsalbotot; a világháború már inkább a gépek és tömegek csatája volt, melyben a napoleoni háborúk tüneményes katonai karrierjeihez hasonló

sikerekre mód és lehetőség nem kínálkozott.

Gömbös Gyula miniszterelnök élete és munkássága nemcsak, mint kortárs érdekes és tanulságos, hanem alkalmas arra is, hogy kristálytiszta jelleméről, sokoldalú tudásáról, az önmagából kifejlődött lángelmé ember méreteket meghaladó nagyságáról, senkivel össze nem hasonlítható egyéniségéről tiszta kepet adjon.

Előtünk áll tisztán a politikus, az ember, akit csak megbecsülni tisztelni és szeretni lehet.

Mindenkinek ajánljuk a miniszterelnök életét és politikáját ismertető könyvet, mely a miniszterelnök természetes és közvetlen egyéniségéhez hasonló tárgylagossgal írja meg Gömbös Gyula miniszterelnök életét s eddigi munkásságát.

Megalakul a francia kormány.

Doumergue elvállalta a kormány alakítást. — Nagy lelkesedéssel fogadta Páris a „nemzeti egység” kormányának miniszterelnökét.

Daladier-kormány szerda délutáni lemondása csak csütörtökre csillapította le a kedélyeket. Este még voltak zavargások, több sortűz adtak le.

Vidéken is voltak tüntetések, de a rendőrség szétoszlatta a rendezárokat.

„Daladiert nem siratják” — írja az egyik párisi lap. Dal-

dier távozása megnyugtatólag hatott, a rend kezd lassanként helyreállni.

Doumergue óriási tömeg fogadta Párisban.

Doumergue volt köztársasági elnök, akit Lebrun megbízott az új kormány megalakításával, tegnap délelőtt Toulouseból jövet Párisba érkezett. Fogadtatására óriási tömeg gyűlt össze, amely viharos eljenzéssel üdvözölte. Doumergue nyomban az Elysée-palotába sietett.

Az elnöki palota és a belügyminisztérium környéket katonaság és az ugynevezett mozgóőrző zárt körül.

Doumergue 25 percet töltött a köztársasági elnöknel, majd a szenátus és a kamara elnökehez hajtatott. A Quai d'Orsayn a déli órákban megkezdődtek Doumergue tanácskozásai azokkal az államférfiakkal, akiket fel akar venni kormányába.

A radikalsocialista párt a tegnapi ülésen úgy döntött, hogy Doumergue mellé áll.

Most már mindenki tudja, hogy legjobb a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”
Egyedürlüstő:
Schön és Bajai
Haynald u. 13. — Telefon 26.

Verekedés az utcán, kölcsönös följelentésekkel...

Botrányos verekedés folyt kedden reggel a Kölcsey Ferenc utcában. Valami elintézetlen ügyök miatt összeszaltoztak Hochfeller Nándor, bajai eselédszerző, Budapesti uti lakos és örv. Gyurin Alajosné, sz. Mozár Erzsébet bácsbokoditejárás között. A szóváltás verekedésé fejlődött, melynek során mindketten tetleg bántalmazták egymást. Hochfeller az asszonyt 3 ízben pofonvágta és meggrudalts mire örvégy Gyurinné tejmérő edényével fejbavágta Hochfeller. Kölcsönösen följelentették egymást. Az eljárás elnlük megindult.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara kedvezményes pillangós takarmány vetőmag akciója.

A Kamara a földművelésügyi minisztérium engedélyével folyó év tavaszán is folytatja kedvezményes pillangós takarmány vetőmag akcióját. Az akcióban részt vehet minden 100 kat holdnál nem nagyobb birtokkal rendelkező gazda. A megrendeléseket a Mezőgazdasági Kamarahoz Kecskeméti, Rákóczi-ut 17—19. kell stírgóson beküldeni, mert a leszállítások a megrendelések sorrendjében eszközölteinek. A gazdák leghelyesebben tessék, ha többen összeállnak és a gazdakörök vagy községi előjáróságok útján szállíttatják le a vetőmagot egy té telben, mert így a szállítási költségek kevesebb.

A vetőmagokat az alábbi áron szállítjuk:

1. osztályu magyar fehér ólomzárólt lucerna vetőmag per. hg. 1.30 P, ebből levonódik 30 százalékos árkedvezmény.

1. osztályu magyar fehér ólomzárólt lőhere vetőmag per hg. 2.18

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati Gyógyszertár, Baja.

P. ebből levonódik 30 százalékos arkedvezmény.

I osztályu hazai származású 2 éves somboró vetőmag per kg. 125 P. ebből levonódik 30 százalékos arkedvezmény.

I osztályu nyulszapuka vetőmag per kg. 105 P. ebből levonódik a 30 százalékos arkedvezmény.

I osztályu haniótlan balacimvetőmag per q. 25 P. Ebből levonódik a 30 százalékos arkedvezmény.

I osztályu hantólt baltólt vetőmag per q. 35 P. Ebből levonódik a 30 százalékos arkedvezmény.

I osztályu tavasi búkköny vetőmag per q. 1250 P. ebből levonódik 30 százalékos arkedvezmény.

I osztályu homoki borsó vetőmag per q. 27 P. ebből levonódik 40 százalékos arkedvezmény.

Zsák arat, fogalmi edőt és a szállítás költségeit a megrendelő fizeti.

Felhív a gazdaközönséget, hogy a földművelésügyi minisztérium e kedvességét saját érdekében minél szorosabban vegyék igénybe. Minthogy csak meghalározott mennyiségű készlettel rendelkezünk, ajánljuk, hogy a gazdaközönség megrendelést minél előbb tegye meg. ab Budapest értekezőnek.

— **Egyszerre halt meg Duna-partján a 89 éves Monda Sándor és felesége. 65 évig voltak házaspár.**

— **Nehéz székelésben szenvedők, akiknek az agyvertédről, a fejfájás és szivóbogás, az emésztési zavarok és különösen a néghöl-bajok teszik az életet nehéznek, ugyanakkor reggel és este egynegyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

A nagy szélvihar ledöntötte a budapesti II. számú rádió relléállomás antennatornyát.

Az éjszaka folyamán óriási szélvihar dühöngött Budapest környékén.

Tíz óra tájban közölte a rádió, hogy a Budapesti II. antenna toronyát ledöntötte a szél.

Megfojtott csecsemő a szemétdombon.

Szegről értesülünk. Tenap d. e. a szegedi rakusi pályaudvar mögött levő szemétdombon az ott keresgélő asszonyok egy újszülött csecsemő holttestere bukkantak. A leletéről a rendőrségnek jelentést tettek.

A vizsgálat megállapította, hogy a gyermeket valószínűleg születése után fojtották meg.

A lelkelen anya felkutatására most ebben az irányban indult meg a nyomozás.

Újrendszerű hadirepülőgép.

A lapok nagy figyelmet szentelnek annak a bejelentésnek, amelyet az alsóház egyik tagja tett egy újrendszerű hadirepülőgépről. Közlik, hogy ez a repülőgép „telvonéként” emelkedik fel rövid idő alatt az ellenséges légi támadás elhárításához szükséges magasságba. Amellett látom ilyen rendszerű repülőgép költsége telik ki egyetlen bomba-vevő repülőgép árából.

További előnye az új gépnek az a körülmény, hogy a repülő sugara nem nagyon nagy és nem is tud annyi bombát magával vinni, hogy idegen ország ellen támadást intézhessen, úgyhogy csak védelmi eszközül használható, mint ilyen azonban igen nagyértékű.

— **Ha betegség győzti arra legyen gondja, „Iginándi”-val emésztését mindig rendszerben tartsa.**

Vegyen

DOROGI

tojás szemet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MENT salakmentesen elég
MENT nem kormol
MENT nem füstöl
MENT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
 BAJA.
 Telefon: 160.

Új szörnyet fedeztek fel...

Londonból jellelik: — Grimsby megrigyelte Lochness dicsőségét. Ennek a kis halászfalunak a Humber folyó torkolatánál halászó időseivel azzal tértek vissza szerdán hogy óriási tengeri szörnyet láttak.

Azt mondják a halászok, hogy a szörnyeteg fekete teste úgy emelkedett ki a tengerből, mint egy domb; farkával akkora hullámokat vert fel, hogy a bárkát a felborulás veszélye fenyegette.

Azt azonban a grimsby-i halászok is beismerik, hogy a sötétség beállta után találkoztak a tengeri „szörnyeteggel”, tehát valószínűleg egy jól kifejtett cápa volt.

HIREK.

— **Meghívó. A Bajai Kereskedő Ifjak és Magánitziszviselők Egyesülete által az egyesület helyiségeiben f. hó 10-én szombaton este fel 8 órakor műsoros tanekestélyt rendez, melyre az egyesület tagjait szívesen látja a rendezőség.**

— **Buhajkódó részeg.** Egyik posztoló rendőrszem előállította Kmetovics Imre 22 éves napszámost, mert az utcanittas állapotban botrányt okozott Állatkínzás és botrányos részegség miatt indul meg ellene az eljárás.

— **A rendkívüli tantárgyakat az állástalan diplomások tanítják.** Homán Balint vallás és közoktatásügyi miniszter elrendelte, hogy a rendelkezése és vezetése alatti közép- és középfokú iskolákban a rendkívüli tárgyak tanítását a folyó

tanév második felétől kezdődően állástalan diplomás tanároknak kell átadni.

— **Ellept a lakótarsa bűröndjét.** Lehotky Jákó hazatérési alkalmazzott F. hélyi utca 18. szám alatti lakos fejletentést tett a rendőrségen lakótarsa Hossann Maria ellen — mert tavolrebb bűröndjét különböző tárgyakkal elvonta és megrökölt. A nyomozás megindult.

— **Rühjasodásnál, köszvényél és cukorbetegségeknel, a természetes „Ferenc József” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését és előmozdítja az emésztést.**

— **800 ház faégett Egyiptomban.** Melosia Bekinba pusztító tűzvesz támadt, amely óriási károkat okozott. A tűzoltóság lehetetlen volt a pusztító tűzvesz elszüntetni, amely körülbelül 800 házat elhamvasztott. Tizenöt ember életét vesztette, h Ivan megsebesült.

— **Löcsén újból felállítják a piaci pellenget, amelyet Jókai megénekel.**

— **Tavasra jósólik az orosz-japán háború kitörését.** Ráney, az amerikai képviselőház elnöke.

— **Megfilitta az albán király hogy az alváltói külfrödiékek kössenek házasságot.**

Lapfajtadonos:
 Dr. KEMÉNY LÉNEL.

URANIA

Február 10., 11., 12. szombat, vasárnap, hétfőn szenzációs slágerfilmek egy műsorban

Az ellopott szerda

Kitűnő vigjáték tíz felvonásban.

Főszereplők:

Hajdu Eta,
 Szőke Szakál
 Rubinstein Erna

Kiegészítésül:

Szerelmes szálloda

Anny Ondra vigjátéka

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :- Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István
 rádió- és villanyszerelési vállalata, Takarékpórtár-u. 1.

CORSO.

Február 11-én vasárnap este

Szenzációs szép farsangi műsor!

Az Universal nagysikerű udon-
 sága

Clyde Beatty

A világ leghíresebb állatszeli-
 tője bravuroz filmje

Fenevadak

Egy állatszeli-
 tő 10 felvonásban.

Ezt követi má-
 sodik slágerünk

Barátok.

Filmregény 8 felvonásban.

Főszerepekben:

Charles Chic Sale
 és Rin-Tin-Tin.

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörők**olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek, Goldberger
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Sidó rádió-, villany és műszaki vállalata
Arany János-u. 2. (Drescher-ház.)

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5-

Füst-, korom és szagmentes. Szakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb árakon!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Felhívás!

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megérti, hogy mindenkinek módja legyen e kedvezmény mellett házat rendezhözni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a leghibéből a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési területeinkben dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

Ejjeli
szolgálatot tartreggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 5-től február 11-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL

gyógyszertára

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és mellékelet sátrimentes, I. rendű tegla és fanyagból készült modern, adómentes új ház olcsó áron. — Erzsébet királyné utca 95 b.

Elegánsan butorított**2 ablakos utcai szoba**
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Saját gyártmányú

Szánkók

olcsón beszerezhető

UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!**Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.